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Тривале співробітництво між Україною та ЄС уже сприяло 

формуванню комплексних практичних інструментів, послідовне й ефективне 

використання яких має стати основою сталого економічного зростання та 

розвитку держави, базою стратегії трансформації усіх суспільних сфер і 

впровадження європейських стандартів з метою реального підвищення рівня 

та якості життя населення України [1]. 

Проблемним питанням, що стосуються економічних аспектів 

перспектив євроінтеграції України, присвячені праці дослідників, зокрема В. 

Достал, Н. Карасова та В. Лідл (V.Dostal, N. Karasova, V.Lidl, 2015), Дж. 

Сорос (G. Soros, 2016), а також багато праць українських вчених, зокрема: В. 

Козюк, А. Крисоватий, Є. Савельєв, О. Ковальова, А. Єрмолаєв, Б. 

Парахонський, Г. Яворська, О. Резнікова та ін. 

Процес міжнародної економічної інтеграції України має певні 

особливості. По-перше, наша держава ще не визначилась повною мірою з 

основними напрямами і механізмом структурної перебудови економіки. 
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Критерії цього процесу повинні вироблятися з врахуванням особливостей 

розвитку світової системи господарювання, а також реальних можливостей і 

напрямів інтегрування до неї України. По-друге, дуже гостро стоять питання 

як безпеки у сфері зовнішньоекономічних відносин, так і взагалі економічної 

безпеки, які необхідно вирішувати з позицій активного конкурентного 

протистояння на світовому ринку. По-третє, існують певні суперечності 

регіонального характеру, усунення яких можливе тільки на довгострокових 

договірних засадах шляхом активного включення до інтеграційних процесів з 

визначенням глобальних національних пріоритетів та їх збалансуванням з 

іншими, що існують у світовому економічному просторі. По-четверте, 

спроби активного спілкування та діалогу з міжнародними фінансовими 

інститутами - як гарантами входження України до світового ринку і 

оновлення економіки - поки що спричиняють неадекватну реакцію широких 

кіл української громадськості, оскільки досі чітко не визначено орієнтири 

нашої держави ні в розвитку її внутрішньої економіки, ні в пошуках її 

майбутнього місця в світовому господарстві [3]. 

Проблема економічної інтеграції для України є однією з 

першочергових, а враховуючи те, що Україна - одна з найбільших 

європейських держав, то для неї особливо важливою є інтеграція саме з 

країнами Європи і, в першу чергу, з країнами-членами Європейського Союзу. 

Фактором розвитку процесу інтегрування України з ЄС є 

зовнішньоекономічна політика держави, весь комплекс проблем щодо 

створення договірного простору та забезпечення національної безпеки, 

розвитку усіх форм зовнішньоекономічного співробітництва, орієнтації на 

глобальні зміни та тенденції - це може призвести до позитивних змін у 

становищі України в Європейському просторі [2]. 

Розвиток відносин з Європейським Союзом у довгостроковій 

перспективі має залишатися одним із пріоритетів зовнішньоекономічної 

політики України. 

Основні зусилля мають спрямовуватися на: 
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- інтеграцію господарства України у загальноєвропейський 

економічний простір шляхом розширення доступу українських товарів на 

європейські ринки, ліквідацію економічних бар'єрів у торгівлі та 

поглиблення виробничої кооперації; 

- підтримку вітчизняних товаровиробників і вдосконалення 

міжнародно-правового механізму захисту їх інтересів; 

- гармонізацію економічного законодавства у відповідності до 

стандартів ЄС і СОТ та створення економічних і правових передумов для 

створення зони вільної торгівлі Україна-ЄС [3]. 

Необхідність європейської інтеграції поділяє більшість населення 

України. Сьогодні надзвичайно важливим є укладення нової угоди у формі 

асоціації Україна – ЄС. Це актуально у декількох аспектах. По-перше, рівень 

нової угоди впливає на рівень реформування України. Це важливо для нашої 

країни, особливо в умовах відсутності чіткої програми дій уряду. Отже, 

виконання угоди про асоціацію Україна – ЄС є сьогодні важливим 

інструментом, за допомогою якого можна спостерігати реформи або їх 

відсутність у динаміці. По-друге, ефективність виконання взятих на себе 

зобов‘язань є важливим аргументом для європейської сторони стосовно 

реальної заінтересованості України в інтеграції до ЄС, готовності 

впроваджувати радикальні реформи, а не оперувати лише проєвропейською 

риторикою. По-третє, виходячи із результатів виконання нової угоди, ЄС має 

можливість надавати або стримувати подальші стимули для України. Цей 

аспект набуває надзвичайного значення у світлі оптимізації відносин України 

з Європейським Союзом [2]. 

Головним завданням України на сьогоднішньому етапі є утвердження 

європейських цінностей і стандартів в політиці, економіці, соціальній сфері. 

У цьому – запорука суспільної стабільності і сталого розвитку нашої 

держави. 
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